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 Μπορεί ο ίδιος ο Στέφανος Κασσελάκης να ομνύει στην «αδι-
αμεσολάβητη σχέση» του με τους πολίτες, η εποχή όμως που βρι-
σκόταν στο απυρόβλητο έχει περάσει ανεπιστρεπτί. Στην πραγμα-
τικότητα πλέον δέχεται επιθέσεις ακόμα και για το γεγονός ότι επέ-
λεξε να κάνει διακοπές στη Μύκονο…

Επιθέσεις δέχθηκε αρχικά από τον υπουργό Υγείας Αδωνι Γεωρ-
γιάδη, που θέλησε να περιγράψει τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. ως 
έναν… «κακό καπιταλιστή», που επιλέγει να κάνει διακοπές στη Μύ-
κονο την ώρα που οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ του ΣΥΡΙΖΑ παραμέ-
νουν απλήρωτοι και υποφέρουν. «Τι κάνει ο βασικός μέτοχος την 
ώρα που οι εργαζόμενοί του υποφέρουν; Διακοπές στη Μύκονο. 
Πάντα έλεγα ότι ο Στέφανος είναι καπιταλιστής, αλλά εδώ αποδει-

κνύεται και κακός καπιταλιστής. Εγώ δεν θα πή-
γαινα ποτέ διακοπές αν χρωστούσα δώρα και μι-
σθούς στους εργαζομένους μου, ως επιχειρημα-
τίας», είπε. Αυτή ήταν η αρχή της κόντρας μεταξύ 
των δύο. Λίγες ημέρες μετά, όταν ο Στ. Κασσελά-
κης δημοσίευσε διάλογο του υπουργού Υγείας με 
εργαζομένους σε νοσοκομείο κατά τη διάρκεια πε-
ριοδείας του στα Δωδεκάνησα, ο Αδ. Γεωργιάδης 
έσπευσε να απαντήσει περίπου με τον ίδιο τρόπο, 
διερωτώμενος μεταξύ άλλων σε ανάρτησή του αν 
«είναι δίκαιο να γυρνάω τα νοσοκομεία για να δω 
τα προβλήματα και να βρω λύσεις στις χρόνιες ελ-
λείψεις -και θα βρω- και να διαβάζω αυτή την ανάρ-
τηση από έναν άνθρωπο που έναν μήνα τώρα κά-
νει διακοπές στη Μύκονο, έχοντας αφήσει τους ερ-
γαζομένους του απλήρωτους και χωρίς το δώρο 
τους;». Το σίριαλ είχε και άλλα επεισόδια, με τον 
υπουργό τελικά να παρατηρεί ότι ακόμα και στις 
πιο μεγάλες του κόντρες με τον Αλέξη Τσίπρα ου-
δέποτε υπήρξαν τόσες ανακοινώσεις, αναρτήσεις 
και σχόλια εναντίον του σχεδόν για το οτιδήποτε. 

«Εχει αφιερώσει όλες του τις διακοπές σε μένα… Αγαπητέ Στέφα-
νε, αν την ενέργεια που ξοδεύεις εναντίον μου την ξόδευες για να 
βρεις λύση για την “Αυγή”, θα πήγαιναν και οι εργαζόμενοί σου δι-
ακοπές, όχι μόνο εσύ», έγραψε ο Αδ. Γεωργιάδης.

Είχαν προηγηθεί φίλια πυρά κατά του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-
Π.Σ., αυτή τη φορά από τον πρώην διευθυντή της «Αυγής», Αγγε-
λο Τσέκερη, που δημοσίευσε την απόφαση της συνέλευσης εργα-
ζομένων της εφημερίδας, αναρτώντας φωτογραφία του Στ. Κασ-
σελάκη με τον σύζυγό του Τάιλερ Μακμπέθ από τις διακοπές τους 
στη Μύκονο. Στην απόφαση, αφού γίνεται λόγος για εμπαιγμούς 
στις πλάτες των εργαζομένων που συνεχίζονται, την ώρα που πα-
ράνομα δεν τους έχουν καταβληθεί ούτε ο μισθός του Ιουλίου, ού-
τε και το επίδομα αδείας όταν φεύγουν με την εγκεκριμένη άδειά 
τους, ως κατακλείδα σημειώνεται ότι «οι εργαζόμενοι της “Αυγής” 
δεν κάνουν διακοπές, απεργούν».

Ακόμα και η ΕΣΗΕΑ, εκφράζοντας την αγανάκτησή της για την 
«απαξιωτική» στάση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ απέναντι στους ερ-
γαζομένους των κομματικών ΜΜΕ, σε σχετική ανακοίνωσή της ανα-
φέρει μεταξύ άλλων ότι «την ίδια ώρα που ο ίδιος, όπως έχει άλλωστε 
δικαίωμα, βρίσκεται σε διακοπές, οι εργαζόμενοι της εφημερίδας 
“Αυγή” δεν έχουν λάβει το επίδομα αδείας και όλοι οι εργαζόμενοι 
στην εφημερίδα “Αυγή”, στην ιστοσελίδα avgi.gr και στον Ρ/Σ 105,5 
Στο Κόκκινο δεν έχουν λάβει τη μισθοδοσία για τον μήνα Ιούλιο».

Στο ίδιο μήκος κύματος, ο πρώην υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ Χρήστος 
Σπίρτζης, που εκλήθη να δώσει γραπτές εξηγήσεις για όσα του κατα-
λογίζουν 70 μέλη του κόμματος στην Επιτροπή Δεοντολογίας, παρα-
τήρησε με νόημα ότι αυτό έγινε σε περίοδο διακοπών. Ειδικότερα, 
αφού έδωσε… συγχαρητήρια στην Επιτροπή που συνεδριάζει στις 
5 Αυγούστου, παρατήρησε ότι ακόμα και ο πρόεδρος του κόμμα-
τος απουσιάζει… Επιλέγοντας να απαντήσει πάντως στα κυβερνη-
τικά πυρά και δη σε εκείνα του Αδ. Γεωργιάδη, η Κουμουνδούρου 
κατηγόρησε το Μέγαρο Μαξίμου για επιχείρηση αποπροσανατο-
λισμού από τα σοβαρά ζητήματα. «Αν ακόμη ψάχνουν τον Στέφα-
νο Κασσελάκη στη Μύκονο, ας ενημερωθούν από τον κ. Σκέρτσο 
για το πότε πήγε, πόσο και πού έμεινε και πότε αναχώρησε», λένε, 
αφού ο τελευταίος «ειδικεύεται» στην παρακολούθηση του προέ-
δρου του ΣΥΡΙΖΑ. Καλούν, δε, τον υπουργό Υγείας να επισκεφθεί 
αυτή την περίοδο τη Μύκονο, που ψήφισε Ν.Δ. με ποσοστό 53%, 
«εκτός και αν φοβάται ότι θα τύχει ανάλογης “υποδοχής” με αυτήν 
της Ρόδου», όπως τονίζουν.
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Οι διακοπές του Στ. Κασσελάκη και οι σχέσεις του προέδρου του 
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